

习近平在会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表时强调 认真做好新形势下老干部工作 传承党的光荣传统和优良作风

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 26 日上午在北京亲切会见全国离退休干部先进集体和先进个人代表,并发表重要讲话。他强调,老干部工作是非常重要的工作,在我们党工作中具有特殊重要的地位,承载着党中央关心爱护广大老同志的重要任务。各级党委和政府要从传承党的优良作风、弘扬中华民族传统美德的高度,认真做好新形势下老干部工作,把党中央关于老干部工作的各项方针政策一项一项落到实处。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽参加会见。

上午 9 时 30 分,习近平等来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他指出,这次全国离退休干部先进集体

和先进个人表彰大会,是一次十分重要的会议。听说要开这个会,我想一定要来看望大家。习近平代表党中央、国务院、中央军委,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向全国离退休干部致以崇高的敬意和诚挚的问候,向广大老干部工作者和在第一线辛勤服务的同志们表示诚挚的慰问和衷心的感谢。

习近平强调,广大离退休干部是党和国家的宝贵财富。中央组织部去年在老同志中组织开展了“我看这一年”、今年开展了“我看党的建设”调研活动,从中可以感受到,老同志对党中央的大政方针给予了普遍认可、高度评价,对党的领导和中国特色社会主义制度是坚定拥护的,对改进作风、坚决惩治腐败是坚定支持的。这充分体现了老同志对党的深厚感情和对党的事业的无比忠诚。

习近平指出,要广泛宣传老同志的先进事迹,在全社会广泛形成尊重老同志、爱护

老同志、学习老同志的良好社会氛围。要发挥老同志的政治优势、经验优势、威望优势,组织引导老同志讲好中国故事、弘扬中国精神、传播中国好声音,推动全党全社会更好培育和践行社会主义核心价值观。要切实解决好老同志的实际困难,让老同志安享幸福晚年。

习近平最后表示,“莫道桑榆晚,为霞尚满天。”希望广大老同志珍惜光荣历史、永葆政治本色,继续以身作则弘扬党的光荣传统和优良作风,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

450 位离退休干部先进个人和 150 个先进集体受到表彰,内蒙古自治区阿拉善盟退休干部苏和、北京军区总医院退休干部孙茂芳、北京市公安局公安总队老党员先锋队临时党支部书记张永分别在大会上作了发言。
(据新华网)

降低门槛

鼓励社会资本投运水利

国务院发布重点领域鼓励社会投资指导意见

为充分调动社会投资积极性,切实发挥好投资对经济增长的关键作用,国务院《关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资指导意见》26 日对外公布,一大批行业和领域向社会资本开放。

《指导意见》提出,要进一步打破行业垄断和市场壁垒,切实降低准入门槛,建立公平开放透明的市场规则,营造权利平等、机会平等、规则平等的投资环境。创新投融资政策重点支持的七个重点领域包括生态环保、农业水利、市政设施、交通、能源设施、信息和民用空间设施、社会事业。

按照新政策,国家将推动环境污染治理市场化,电力、钢铁等重点行业以及开发区,将大力推行环境污染第三方治理,由排污企业付费购买治污减排服务。鼓励社会资本参与电网和电动汽车充换电设施建设,鼓励民间资本进入核电设备研制和核电服务领域,吸引社会资本参与机场投资建设。

此外,新政策还创新融资方式,拓宽融资渠道,未来,排污权、收费权、特许经营权等都可用来做担保申请贷款。
(据新华网)

四川康定发生 5.8 级地震

甘孜州主要学校无学生受伤

25 日 23 时 19 分,四川康定发生 5.8 级地震。记者当时正在康定县城八楼采访,感觉剧烈震动,水杯从桌子上摇下。很快,街头再次涌满人群。

目前,康定县城内秩序基本恢复,供水暂无问题,人们开始陆续回家,甘孜州公安局全体民警上街值守。

教育系统方面,甘孜州特殊教育学校、四川省藏校、康定中学、甘孜州职校紧急疏散近 7000 名学生,无一受伤。

中国地震台网中心网站消息,25 日 23 时 19 分,四川省甘孜藏族自治州康定县发生 5.8 级地震,震中为北纬 30.2 度、东经 101.7 度,震源深度 16 公里。
(据新华网)

阜新矿难

死亡人数升至 26 人

辽宁阜新矿业(集团)有限责任公司 26 日凌晨发生煤尘燃烧事故后,辽宁省卫计委调集中国医科大学、辽宁医学院 10 名专家,目前已赶到阜新指导伤员救治。另据记者获悉,有两名伤者因伤势过重,经医护人员全力抢救无效身亡,至此事故死亡人数升至 26 人。

阜新矿业集团总医院相关负责人介绍,目前 50 名伤员中 30 人伤势较重,其中 8 人在 ICU 病房(重症监护室)抢救,有 4 人没有脱离生命危险,另有 20 人在阜矿总医院平安分院治疗,伤势较轻。事故伤员多为烧伤,最高全身烧伤面积超过 70%,并伴有呼吸道烧伤。
(据新华网)



香港警方对弥敦道“占中”清障

11 月 26 日,香港非法“占领行动”进入 60 日,法庭执达主任在弥敦道亚皆老街交界,执行法庭的禁制令,展开清除障碍物行动。大批戴头盔的警员组成人链,协助开始清除障碍物。
(据中新网)

美白人警察枪杀黑人免诉引发持续抗议

示威活动扩散到全美多地

美国密苏里州圣路易斯县大陪审团日前作出决定,枪杀非洲裔青年迈克尔·布朗的白人警察达伦·威尔逊被免于起诉。这一决定不仅在事发地弗格森引发抗议和骚乱,示威活动已扩散到全美多地。

在获悉大陪审团这一决定后,弗格森许多民众认为不起诉警察的决定显示了司法不公,抗议示威迅速演变成骚乱。截至当地时间 25 日下午,骚乱已经导致至少 12 幢建筑物遭纵火,不少店铺遭到打砸抢,至少 18 人受伤,61 人因涉嫌入室行窃、非法持有武器或非法集会等行为遭拘捕。

密苏里州州长杰伊·尼克松 25 日说,密苏里州已在弗格森及周边地区部署大约 700 名国民警卫队士兵。考虑到严峻的形势,相关人员的数量 25 日晚会增至 2200 多人。
(据新华网)

圣路易斯县大陪审团的决定传出后,华盛顿、纽约、洛杉矶、西雅图、旧金山、波士顿、费城、匹兹堡、芝加哥等城市也爆发抗议示威。在首都华盛顿,不仅有民众聚集在白宫前举牌抗议,还有一些人躺在地铁警察总部门前通过“模拟死亡”表达不满;在纽约,示威活动已持续两天,数百名示威者聚集在联合广场,高唱着“没有公平,就没有和平”;在西雅图,数百名高中生罢课游行;在克利夫兰,数百名游行群众在高峰时段封锁了一处高速公路;在旧金山海湾区,24 日晚爆发骚乱,抗议者封锁了主要的高速公路,警方发言人说已逮捕至少 40 人,另有一些警官在骚乱中受伤;在洛杉矶,示威活动基本上以小规模、和平方式进行,但仍有约 200 人游行到市中心,并封锁了州际 110 号公路。
(据新华网)

■ 相关新闻

威尔逊称问心无愧

作为处在漩涡中心的新闻人物,弗格森市白人警员威尔逊 25 日晚首度在电视上露面,接受美国广播公司 ABC 电视台专访。

出于对威尔逊人身安全的考虑,专访在一处秘密地点进行。威尔逊在专访中说,他当时开枪是出于自卫,也是为履行职责。威尔逊描述了布朗当时是如何接近警车,试图抢夺他的手枪,这让他觉得不得不开枪。威尔逊说,他为一个生命的逝去感到遗憾,但就算那天重来一遍,他也不会改变他的做法。他说,对自己那天的所作所为,他问心无愧。
(据《新民晚报》)